

其实金融行业人工智能的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解人工智能，因此呢，今天小编就来为大家分享金融行业人工智能的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [智能金融就业前景](#)
2. [人工智能与金融科技的关系](#)
3. [星图金融在AI领域发展的怎么样](#)
4. [人工智能在金融领域有哪些应用场景和作用？](#)

智能金融就业前景

就业前景还可以，人工智能，现在已被国家列入发展规划，国家提出了人工智能三步走的发展战略，现工智能已经有了国家战略的背景支持。因此，在今后的发展当中，肯定是会越来越火热。

中国目前的人工智能人才缺口超过五万人。人才是极度的供不应求。

从科研院所到商业巨头和企业，各行各业都在开发引进人工智能，导致人工智能领域的缺口非常大。而且它作为以计算机技术为基础的高端技术，工资是绝对不会低的，不仅不会低，是非常高的。

人工智能与金融科技的关系

人工智能是金融科技的技术基础，金融科技很大程度上依赖人工智能来推动。

传统金融已经被金融资本玩到了极致，已经很难有创新的空间。在过去很长一段时间里，华尔街们因为缺少新的技术支持，金融服务创新已陷于停滞，直到人工智能的出现。除了行业内那些不为人知的技术应用外，普通人所能接触到的，由人工智能推动的金融创新有电子支付、小额个人信用金融服务等等。

星图金融在AI领域发展的怎么样

近年来星图金融在AI领域上不断探索，从组建人工智能团队，到设立人工智能实验室，专门从事机器学习与深度学习等人工智能领域的前沿研究，星图金融积极让AI技术在业务场景下进行一系列的创新和应用，打造的“千言”智能客服机器人，对积累多年的客服问答数据进行机器学习，并基于用户数据及全渠道部署，实现7×24小时在线解答。

数据显示，截至目前，智能客服机器人问答准确率超过95%，问题解决率90%以上，转人工率25%，大大降低了运营成本，提升了运营效率。

人工智能在金融领域有哪些应用场景和作用？

人工智能，正在深刻地介入金融领域，并且以超乎你想象的速度在解放生产力的路上。过去要花几十分钟才能完成的工作，交给机器人就只需要几分钟就可好了，而且这样的高速建立在连续的基础上，机器不会累：它可以实现7×24小时不间断工作。从“千人千面”的智能营销到虚拟员工的智能客服，从“火眼金睛”的智能风控到无处不在的智能运营，AI都在为金融行业的科技之路保驾护航。

“互联网+”时代的到来伴随着挑战与机遇,聚焦金融领域,则激发出愈发多样的金融服务场景,对此大型金融机构纷纷开拓新业务,经营范围逐渐呈现“综合化”趋势。在此过程中,新增业务带来指数级增长的海量数据,需及时引入强有力的算力支撑——高性能服务器来助力,为金融业实现数据价值提供可靠基础设施。作为领先的“云+数+AI”新型互联网企业,浪潮一直致力于全方位满足金融行业信息化需求。

为推进中国金融云的普及与升级,中国平安与浪潮达成技术研发合作,建立“伏羲实验室”,基于技术和场景的融合,倾力开发金融行业AI整体解决方案,并不断为客户业务提供领先的技术驱动力,赋能金融、医疗、智能城市等生态圈。

此外,在数据中心资源管理和运维方面,浪潮ISPIM服务器管理平台帮助世界TOP级银行解决了数据中心大规模异构厂商设备难以进行统一监控管理的难题;在交通银行,浪潮AStation“超级员工”的加入让运维人员人工智能计算资源的管理效率提高50%.....

目前,浪潮已涵盖从存储、服务器、到运维管理、人工智能、云计算等领域,可面向金融核心业务为其提供全面的产品、解决方案与服务。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。